
ビジネスワーク科 金 属 加 工 科

30代 女性 30代 男性

Vol.33

●受講動機
ものづくりに興味を持っていたのですが、

未経験の業種だったため、見学会を通じ独
学では難しい実技や就職後にも活かせる考
え方を身に付ける事ができると感じ志望し
ました。
●受講感想
知識や実技をはじめ、安全意識も身に付

けられた充実した訓練内容でした。また、
資格も複数取得することができ、それが自
信にもつながり、より知見と技術を深めた
いと思うようになりました。

●受講動機
前職の経験を活かしながらビル管理サー

ビス科で管理の知識、技術を学び管理業務
に就職を希望したから。

●受講感想
就職に必要な資格の取得に対しての授業

が素晴らしいと思いました。実技でも工具
等が揃っていて、大変勉強になりました。
大変勉強になり受講して良かったと思いま
した。ありがとうございました。

●受講動機
福祉用具専門相談員の資格を活かした職業

に就きたいと思い、バリアフリーや手すりの
取り付け等の勉強になると思い受講しました。
●受講感想
座学からスタートし、パソコンやCADの授

業はパソコンに不慣れな私にとって、とても
大変な時間でしたが、受講生の方に教えても
らいながら取り組む事ができました。職務経
歴書等を作成する時に、苦手意識がなくなり、
少し早く作ることができ、今後仕事で自信を
持ってパソコンに向き合っていきたいと思い
ます。実技はとても楽しかったです。家のリ
フォームにも、習った事を活用しようと思い
ました

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
資格を取得して仕事の幅を広げたかった。

●受講感想
自分では勉強しないことをたくさん学べた。

クラスの人もとても良い方ばかりで楽しく過
ごせた。訓練を受け自分に合っている業種、
勉強した内容や取得した資格を活かせる仕事
に就職することができた。

住宅リフォーム技術科
50代 女性

ビル管理サービス科

50代 男性
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●受講動機
以前より興味を持っていた電気関係の技術

が身に付けれればと思い受講しました。

●受講感想
広い範囲の電気設備についての技術を学ぶ

事ができ、大変満足しています。施設の警備
に、ポリテクで学んだ電気の知識や、消防設
備についての知見が大いに役立つものと期待
しております。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
これまでパート勤務で、年齢が３０代と

いうことで将来に不安があり、正社員で仕
事に就きたいと思い受講しようと思いまし
た。
●受講感想
見学で見たのと実際やるのとでは全然違

い、結構苦労しました。先生や周りの人に
助けていただきながら、半年過ごすことが
できました。普段生活している中では会え
ない人たちとも出会うことができ、入所す
るのを長い間迷っていましたが、ポリテク
センターに行くことを決めて良かったと
思っています。

●受講動機
業務で販売管理システムを使用する中で、

企業に合わせたシステムの開発により、業
務の改善ができる技術に関心を持ち、自分
もその技術を習得したいと考え志望しまし
た。
●受講感想

ICTに関する基本的な知識や技術を幅広
く習得することができました。独学では何
から勉強すべきか、また何の知識が必要に
なるか判断ができて良かったと思うので、
受講できて良かったです。

ICT生産サポート科

30代 女性

30代 女性

電気設備技術科

60代 男性


